IlepBblii (3204HbII) OHJIAIH-ITANl AKAAEMHYECKOr0 COPeBHOBAHUS
Oaumnuanbl mWKoJIAbHNKOB «Ilar B Oyayuiee»

1o 001eo0pazoBaTeIbHOMY NpeAMeTY «(pu3nka», ocenb 2019 r.

10 knace
Bapuanr 1

1. (7 6annos) bapxka mpoexana mo o3epy MATh KAJIOMETpoB 3a mepBbie 40 mMuH. Creayronuii yac oHa
JIBUTAJIACH CO CKOPOCTHIO 9 KM/4, a ocraBiuecss 6 KM IyTH — cO CKOpOcThio 18 km/4. KakoBa cpenHsis
CKOPOCTH 0ap KM 3a MEPBYIO MOJOBHHY BpeMeHH e€ nBrkeHus? OTBET JaiiTe B KWIOMETpax B 9ac (KM/4).
Ecnu oTBeT mosyvaercs B BuIe OECKOHEYHOU IECATUYIHOM IPOOU, OKPYIIIHTE €ro JI0 COTHIX, €CITH OTBET —
KOHEYHas IeCATHYHAst IpoOb WM 1IeJI0€ YMCII0, TPUBEIUTE €r0 0€3 OKPYIIICHUS.

2.. (7 6annos) Y mutaneTsl X €CTh JiBa CITYTHHUKA, MaCChl KOTOPBIX OTHOCATCS Kak 1:2. B HEKOTOPHIit MOMEHT
BPEMEHH OJIMH CITyTHHK, OOJILIIMK MO Macce, okKazajcsi B Touke A, JApyrod CIyTHHK — B Touke B, a
raneta — B Touke C. [Ipu atom yronm ACB pasen 75°, yron CAB pasen 60°. OnpenenuTe OTHOIEHHE CHIT
MPUTSHKEHHS TUIaHeTol X OOJBIIeT0 W MEHBIIErO CITYTHHKOB COOTBETCTBEHHO. CuuTaiiTe, 4TO pa3sMepsl
TuTaHeThl X ¥ CIIYTHUKOB MaJTbl TIO CPAaBHEHHUIO C PACCTOSIHUSMH MEXTy STUMH KOCMHUYECKUMH 00BEKTaMU.
Ecnu oTBeT nosnyvaercs B BUie 6€CKOHEUHOM ECATUUHOM ApOOU, OKPYIIIUTE €ro 10 COTHIX, €CIH OTBET —
KOHEYHasl IeCATUYHAs Ip0oOb UITH 1EJI0€ YUCIIO, PUBEUTE €ro 0e3 OKPYrIeHHUS.

3. (7 bannos) Tuparckuii kopabib HEMPEPHIBHO MATUT M3 IyImIeKk ¢ o6omx OoprtoB. Ha mpaBom GopTy
3akperieHsl N1 = 60 mymek, KakJIplii cHapsaa KOTOpbIX MMeeT maccy Mi = 10 Kr U CKOpPOCTh BbLIETA
v1 =200 m/c xaxpiil. Ha neBom 0opty 3akpersiensl N2 = 20 mymiek, HO co CHapsAaMu 1mooosblie — Macca
KaXJ0ro cHapsma My = 50 xr, a ckopocth V2 = 150 m/c. Kaxkmas mymika mpaBoro Oopra aenmaer
N1 = 4 BICTpENAa B MUHYTY, JIEBOTO — N2 = 2 BbICTpena B MUHYTY. CHapsabl BBUIETAIOT B TOPU30HTAIEHOM
HampaBlieHHU. Bee BBICTpesbl MPOU3BOIAT MEPIEHANKYISIPHO Xoay Kopabuns. Haiinure cpemHioio cuiy,
JEHCTBYIONTYIO Ha KOpabiib B TOPU30HTAILHOM HarpaBiieHnu. OTBeT naiite B kmioHbloTOHaX (kH). Ecnu
OTBET MOJIy4yaeTcsi B BUJE OECKOHEUHOU IECSITUYHOM OPOOH, OKPYIJIMTE €ro M0 COTHIX, €CIH OTBET —
KOHEYHasl IECATUYHAs JpoOb UITH 1IeJI0€ YUCIIO, IPUBEAUTE €ro 0€3 OKPYIIICHHUS.

4. (11 6annos) Heonoznauuseiii seratomuii 00bekt (HJIO), KOTOpBIIT HEMOABMKHO BUCET HAJA 3EMIICH,
BJIPYT HayaJl IBUTATHCS C MOCTOSHHBIM YCKOPEHHEM IO MPSMOM U B TEUEHUE BPEMEHHU T IOCTUT CKOPOCTH
v =100 M/c. 3aTem ero yckopenue ynaio 10 Hyis, a HJIO nmpoaomkun qBrkeHre B TOM K€ HalpaBJICHUN
C TOM K€ CKOPOCTBIO M CIIYCTSI BpeMsi 2T MOCJe Havyaia JBM)KEHUS BHE3aIMHO rucye3. YeMy paBHA cpeaHsis
ckopocts HJIO Ha mepBoit monoBuHe myTu? OTBET naiiTe B MeTpax B CEKyHAY (M/C), OKPYTIUB €ro
70 LIETIBIX.

5. (11 6annos) Manenbkuit mapuk A, IOIBEIICHHBIN HA IBYX HUTSIX K BEPTHKAIBHOU
ocu BD, Bpamiaercss B rOpU30HTAIBHOW IJIOCKOCTH BOKPYI 3TOW OCH (CMOTpH
pucyHok). Huth 1, npukperieHHas B Touke B k ocu BpaieHusi, COCTaBIIseT ¢ Hel
yron o = arcsin(0,6). Hute 2, npukperuieHHas B Touke C K OCH BpauieHwus,
COCTaBIISIET € OChIO yrou = /2 — a. Pamuyc Bpatuenust r = AD = 0,44 m. YckopeHne
cBoboaHoro manenus g = 10 m/c’. Onpejenute yrioByH CKOPOCTh BpalleHHUs
I1apUKa, €CJIM HATH [IPU BPAILIEHUU HATSHYTHI, U CUJIa HATSDKEHUsI HUTH 2 B JIBa pa3a
Oosble, yeM cuiia HaTspkeHust HUTH 1. OTBeT AaiiTe B pajuaHax B CEKyHIY (pany/c).
Ecnu oTBeT nosydaercs B BUie OECKOHEUHOM NECATUYHOM JpoOu, OKPYTIIUTE €T0 JI0
COTBIX, €CJIM OTBET — KOHEUHasl IeCATUYHAsl ApoOb WU 1IeJI0€ YUCII0, IPUBEIUTE €ro 0e3 OKpyIJIeHus.
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6. (11 6annos) Ha rnaakoil TOpU30HTAILHOW MOBEPXHOCTH HAXOMATCS JBE TENEKKH MaccaMd My = 2 KT
U My = 3 Kr, COCAMHEHHbBIC HEBECOMOM NpyXUHOU xecTkocT K = 50 H/M, mpu 3TOM Tenexka Maccoit mp
CTOUT BIUIOTHYIO K BEpPTUKAJIBHOW cTeHE. Tenmexky Maccod My, YAEPKUBAKOT TaK, 4TO IpPYKHHA
OKa3bIBACTCS C)KATOM, BeIMunHa JAedopmanuy npykuHsl paBHa Xo = 10 cm. Tenexky My oTmyckaroT 6e3
tosryka. OrnpenenuTe CKOPOCTh IEHTPAa MACC CUCTEMBI TIOCIIE TOTO KaK 00€ TEIEeKKH MPUAYT B IBUKCHHUE.
Otger naiiTe B MeTpax B CeKyHy (M/c). Ecii oTBeT moirydaeTcsi B Buie 06CKOHEYHOU ASCATUYHOM ApoOH,
OKPYTJIUTE €ro J0 COThIX, €CIIM OTBET — KOHEYHas JAeCATUYHAas IpoOb UIIH LIEI0€ YNUCIIO0, IPUBEAUTE €ro 0e3
OKpPYTJICHHUS.

7. (15 6annos) Maiibuuk 6pocaeT ¢ BBICOKOTO 00pbhIBa KAMEHB ¢ TOPU30HTATIBHO HANPABICHHON CKOPOCTHIO
Vo = 10 M/c. 3aTeM no TpaeKTOpUH KaMHS MaJIbUMK 3allyCKaeT yIpaBisieMblid JPOH, KOTOPBIN JBUKETCA C
MOCTOSTHHO# cKOpocThio U = 20 M/c. Kakoe yckopeHne uMeeT IpoH B TOYKe, Haxojsielcs Ha h = 15 m
HIDKe TOuku Opocka? YckopeHue cBobomHoro magenus ¢ = 10 m/c?. Otser maiite B M/c’. Ecm otBer
MOJTy4aeTcsl B BUEC OECKOHEYHOW NECSITUYHON IPOOH, OKPYTIUTE €ro A0 COTHIX, €CIIM OTBET — KOHEYHAs
JeCATUYHAS IPOOh WITH 1IEJI0€ YMCII0, IPUBEIUTE €ro 0e3 OKPYIIICHHS.

8. (15 6annos) Ha rmaakoli TOPH30HTAIFHON MOBEPXHOCTH HAXOJAUTCS TPY3, K KOTOPOMY TPUKpEIieHA
OJIHOpOJIHAas MaccuBHasg mnpyxuHa. K 3TO MexaHHYecKOll CHCTeMe MPUIOKEHBI HPOTHBOIOIOXKHO
HampasJieHHble Topu3oHTanbHbIe cuibl: F1 =20 H u F2 = 10 H (cM. pucyHok). Maccel rpy3a u npy>KuHbI
paBubl. Kosdpdumuent xxectkoctu npyxunbl K =500 H/m. Onpenenute Benuuuny aehopManuu mpyKaHbI
B IIpoliecce JBIKEHUsS CUCTEMBI. B mpoiiecce ABMKEHUS MIPYKMHA OCTAeTCsl TOPU30HTATBHOU. Y CKOpEeHHe
cB0GO 1HOTO MazeHns § = 10 M/c?. OTBeT HaiiTe B CAHTUMETPAX (CM), OKPYIJIUB €ro JI0 AECATHIX.
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9. (16 b6annos) Yetbipe 0AMHAKOBBIX pe3ucTopa conpoTuBieHneM R = 10 kOM KakIbIi ¥ UI€aTbHBIN JHOT
COEIMHEHBl B 3JIEKTPUYECKYIO LENb U MOJKIIOYEHbl K HJICATbHOMY HMCTOYHHMKY TOKA HaNpsKEHUEM
U = 9 B, kak noka3aHo Ha pucyHke. Yemy paBHa cuja TOKa, MpoTeKaromero yepe3 auoa? OTBeT naiite B
MuJuIaMmiiepax (MA), OKpYIJiMB €ro 10 AecsaThiX. MaeanbHblil 110 UMEeT HYJIeBOE COMPOTUBIICHUE IS
TOKa, MPOTEKAIOIIEro M0 HEMY B HAMpPaBJICHUU «CTPENIKH», U TMPEACTaBIsAeT CcO00H OecKoHeuyHOe
COTMPOTHBIIEHUE, €CTTH TOK [0 HEMY T€YeT B MPOTHUBOIIOJIOKHOM HAMPABICHHH.
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IlepBblii (3204HbII) OHJIAIH-ITANl AKAAEMHYECKOr0 COPeBHOBAHUS
Oaumnuanbl mWKoJIAbHNKOB «Ilar B Oyayuiee»

1o 001eo0pazoBaTeIbHOMY NpeAMeTY «(pu3nka», ocenb 2019 r.

10 knace
Bapuanr 2

1. (7 6annos) 3a nepsbic 40 MUH BCaJHHUK IPOEXal BOCEMb KHIIOMETPOB. CIIeIyIOII it Yac OH MepeIBUTajICs
CO CKOPOCTBIO 9 KM/4, @ OCTaBIINECS 5 KM ITyTH — cO CKOpocThio 10 km/4. Onpenenute CpeaHIon CKOPOCTh
BCaJHUKAa Ha TepBOM moJjioBuHe ero myru? OTBeT naiiTe B Kmiomerpax B dac (km/4). Ecim otBer
MOJTy4aeTcsl B BUAe OECKOHEYHOW NECITUYHON IPOOH, OKPYTIUTE €ro A0 COTHIX, €CIIM OTBET — KOHEYHAs
JecsITUYHas ApoOb WM LIE€JI0€ YUCII0, TPUBEANUTE €ro 0€3 OKpPYIJICHUsI.

2. (7 6annos) Y Hexotopoit 3Be31pl X ObLUTH 0OHApYKeHbI Be TuiaHeTsl P1 u P2. B MoMeHT HaOmoaeHus
mianera P1, OosbIinas mo macce, okaszanach B Touke A, mianera P2 — B Touke B, a 3Be3ma X — B Touke C.
[Tpu srom yron ABC pasen 30°, yron ACB pasen 105°. OTHomeHue cmil, ¢ KOTOphIMU 3Be3ma X
npuTsruBaet miaaHetsl P1 u P2 cooTBeTcTBEHHO, paBHO 3. Onpenenure OTHOLIEHHE Macchl TuianeTsl P1 k
Macce maaHetsl P2. Cunraiite, 4TOo pasmepbl 3Be3/bl U €€ IUIaHET Majibl 0 CPaBHEHHUIO C PACCTOSHUSAMU
MEeXAYy 3TUMU KOCMHUYECKMMH oObekTamu. Eciu oTBeT mosydaercs B BHJle OECKOHEUHOW IECSTUYHOMN
Ipo0OU, OKPYTIUTE €ro J0 COTHIX, €CJIU OTBET — KOHEYHAs IeCATUUHAs ApOoOb UM LIEJI0€ YHUCIIO, TPUBEANTE
ero 06e3 OKpyIJIeHHUS.

3. (7 6annos) Tlo BepTUKAIBHO PACIIONIOKEHHONW CTEHKE CTPENISIOT METAUIMYECKUMH IIapUKaMH Maccoit
m = 10 r kaxnapri. [lapuku momeTaroT MOYTH NMEPIICHIUKYISIPHO CTEHKE CO CKOpocThio Vi = 700 M/c u
OTCKaKMBAIOT OT CTEHKH TAaKXK€ TMOYTH TMEPIECHIUKYISIPHO cO cKopocThio V2 = 500 wm/c. CtpensOy
MPOU3BOIAT ¢ yacToToi N = 50 BeICTpesioB B MUHYTY. Haitgure cpeaHior cuiy, IeHCTBYIONYIO HA CTEHKY
B mpouecce crpenbObl. OTBer maiite B HbtoToHax (H). Ecnm orBeT mosydaercss B Buae OeCKOHEUHOM
JeCSITUYHOM ApoOuU, OKPYTIIUTE €r0 JI0 COTHIX, €CIIM OTBET — KOHEYHAsI AeCATUYHAs APOOb MIIK LIET0€ YKCIIO,
MIPUBEANUTE €ro 6€3 OKPYIIICHHUS.

4. (11 6annos) Heonosuauusiii neraromuii 00bekt (HJIO), KOTOpBIH HEMOABUKHO BHCEN Haj 3eMIIEH,
BIIpYT' Hauyaja JABUTaThCs C MOCTOSHHBIM YCKOPEHHEM I10 MPSIMOM U B T€YEHHE BPEMEHHU T MpoIled MyTh
s = 100 m. ITocne storo ero yckopenuwe ynanao o Hyasa, a HJIO mponomkun IBMKEHUE B TOM K€
HanpaiieHnd. Ha kakoe paccTosiHue CMeCTUIICS 3TOT OOBEKT OT Ha4allbHOM TOUKH 32 BpeMs, paBHOE 31/2
oT Hayana aBkenus? OTBeT naiTe B MeTpax (M), OKPYTIIUB €ro J0 IEIbIX.

5. (11 6annos) Manenbkuii mrapuk A Maccoit m= 0,5 Kr, OABEIICHHBII HA IBYX
HUTSAX K BeprukaabHod ocu BD, Bpamaercs Bokpyr »sToil ocu B
TOPU30HTAIBHON IUIOCKOCTH C YIJIOBOM CKOPOCTBIO ® = 6 paj/c, Ipu 3TOM
AD — pajmyc BpamieHust (cMOTpH puCyHOK). HuTh 1, IpUKpemieHHas B Touke (|
B k ocu BpaliieHus, COCTaBIsAET C HEll yroi o, a HUTh 2, IPUKPEIUIEHHAas! B TOUKe !
C k ocu BpalieH#us, COCTaBseT ¢ ocbto yroi 3 = 2a. BD =h =0,5 M. Yckopenue
cBoboHOTO majgenus g = 10 m/c?. OnpeenuTe cUly HaTsKeHHs: HUTH 2. OTBET

naiite B HbhloToHax (H). Ecnu oTBer monmydaercs B Buje OECKOHEYHOM D i
JECSITUYHON JpoOu, OKPYIIHUTE €ro J0 COTHIX, €CIH OTBET — KOHEeYHas

ACCATUYHAaA ,Z[p06b HJIN [EJI0OC YUCIIO, IPUBCAUTC CTO oe3 OKpYTJICHUA.
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6. (11 6anrnos) Ha rnamkoit ropu30HTAIBHOM MOBEPXHOCTH HAXOISATCS JBE TEACKKA MaccaMu My = 5 KT u
M2 = 4 Kr, COEAUHEHHbIE HEBECOMOM NIPYKHMHOM, IPU TOM TEJIEKKA MAcCOd Mz CTOUT BIUIOTHYIO K
BEPTUKAIBHONU cTeHe. TelekKky Maccod My, yAEp:KMBAKOT TaK, YTO IIPYKMHA OKAa3bIBACTCS CXKATOM,
BeNMUYMHA Jeopmanun npyxunbl paBHa Xo = 30 cm. Tenexky My oTnyckaioT 6e3 Tonuka. Onpenenure
MaKCUMAaJIbHYIO Je(OpMaIInIO MIPYKUHBI TTOCIIE TOTO Kak 00€ TeNIeKKH MPUAYT B IBMKeHue. OTBET maiiTe
B caHTUMETpax (cM). Ecii oTBeT mosy4aercs B BUIe OECKOHEYHOM MECATHIHOMN IPOOH, OKPYIIIUTE €To J0
COTBIX, €CJIM OTBET — KOHEUHAas AeCATUYHAs! IpoOb WK LEI0€ YNUCII0, IPUBEIUTE €ro 0e3 OKPYTJIeHUS.

7. (15 6ann06) Manpuuk OpocaeT ¢ MOBEPXHOCTH 3eMJIM KaMEHb C HadallbHOM CKOPOCTBIO Vo = 14 wm/c,
HampaBJIEHHON moxa yrioMm o = 60° K ropus3oHTy. 3aTeM IO TPACKTOPUHU JBMXKEHMSI KaMHS MallbUMK
3aIlyCKaeT YINpaBisieMbl JPOH, KOTOPBIM JABIKETCS C MOCTOSIHHOM ckopocthio U = 10 m/c. Kaxoe
YCKOpEHHE UMEET IPOH B TOYKE, HaXoJsIeics Ha BbicoTe h = 4,8 M, OTCUUTaHHO# OT ypoBHS Opocka?
Yckopenne cBobogHoro magenus ¢ = 10 m/c?. OtBer maiite B M/c2. Ecmu oTBeT monmydaercs B BHjE
OCCKOHEYHOU NIeCATUYHOM IpOoOU, OKPYIJIUTE €r0 JI0 COTHIX, €CITU OTBET — KOHEUHAsl JIeCATUYHAs JPOoOb
WM 1IeJI0€ YKMCII0, TPUBEANUTE €ro 0€3 OKpYIJICHUS.

8. (15 6annos) Ha ropu3oHTaNIBbHON TOBEPXHOCTH HAXOAUTCS TPY3, K KOTOPOMY IIPUKPEILICHA OJHOPOTHAS
MacCUBHas TpPYXKHHA, KodpduuueHT xectkoctd kotopoir Kk = 50 H/m. K mpyxkune mnpuioxeHa
TOPU30HTANIbHO HampasieHHas cuiia F =3 H (cM. pucyHok). Maccel rpy3a paBHa Macce MpyXHUHbI U paBHa
m = 1 xr. Koadounuent tpenus mexay rpy3oM u noepxHocteio p = 0,1. Omnpeaenute BeTUUUHY
negopManuu MpyXUHBI B IpOIIEcCe JBWKEHUS CUCTEMBbl. B mpoliecce NBUKEHHUS MPYKHUHA OCTAETCS
TOPH30HTANBHON. YcKopeHne cBoGomHoro majgeHms ¢ = 10 m/c’. OTBer maiiTe B CaHTHMeTpax (cM),
OKPYIJIUB €r0 0 JECSATHIX.

AN ——

9. (16 6annos) DnekTpudeckas memnb, H300paKeHHAsT HA PUCYHKE, COJCPKHUT

]
uneanpHbie OaTapeiiku ¢ HanpsbkeHussmu U1 = 3 B u U2 = 1,5 B, pesuctopsl ¢
conportuBiieHusMi R1 = 100 Om u Rz = 200 Om u upeansHbiii quona. Kakoe +—— R
HampspkeHue OyeT Ha JUOoJe MPU TaKOM BKIFOUYEHUHM €r0 B AIIEKTPHUYECKYIO U1- B
uens? OTBeT naiite B BosibTax (B), okpyrius ero g0 aecsatoix. MaeansHblii Auoa
MMEEeT HYIJIEBOE COIMPOTUBJICHHE MJIs TOKa, NPOTEKAIOIIero IO HEMy B
HANpPAaBICHUH  CTPENKH», M TPEIACTAaBIAeT  coboil  OeckoHeuHOe T o0 Ro

COIIPOTUBJICHUE, €CJIN TOK IO HEMY TCUCT B IPOTUBOIIOJIO’)KHOM HAIIPABJICHUH. U2|
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IlepBblii (3204HbII) OHJIAIH-ITANl AKAAEMHYECKOr0 COPeBHOBAHUS
Oaumnuanbl mWKoJIAbHNKOB «Ilar B Oyayuiee»

1o 001eo0pazoBaTeIbHOMY NpeAMeTY «(pu3nka», ocenb 2019 r.

10 knace
Bapuanr 3

1. (7 6annos) 3a nepsoie 30 MuH Oapika mpoexajga 1Mo 03epy JAeBATh KuioMeTpoB. Cieayromuii 4yac oHa
JIBUTAJIACh CO CKOPOCTHIO 9 KM/4, a ocraBiimecs: 6 KM IyTH — cO CKOpOCThio 18 km/4. KakoBa cpenHsis
CKOPOCTH OapIKu Ha BTOpOU moJioBuHE e€ myTu? OTBET JaliTe B KWJIOMETpax B yac. Eciin oTBeT momydaercs
B BUJIE OECKOHEUHOU AEeCATUYHOW APOOU, OKPYIIIMTE €0 JI0 COTHIX, €CJIM OTBET — KOHEYHas JAECCATUYHAS
Jpo0Ob UK 1I€JI0€ YUCII0, IPUBEIUTE €r0 0e3 OKPYrIeHUs.

2. (7 6annos) Y nanetsl X ecTh JBa CIIyTHHKA, MacChl KOTOPBIX OTHOCATCS Kak 1:3. B HEKOTOpBIN MOMEHT
BpEMEHHU OJMH CIIyTHHMK, OOJbIIMN MO Macce, OKa3ajicsi B TOuke A, Jpyroil cnyTHUK — B Touke B, a
ma"era — B Touke C. OTHOILIEHUE CUJI, C KOTOPBIMHU I1aHeTa X MPUTArUBaeT OOJIbIINN U MEHBIINH 110
Macce CITyTHHKH COOTBETCTBEHHO, paBHO 2. Onpenenure BenuunHy yria ACB B 3TOT MOMEHT BpeMeHH,
ecmu yron ABC okazancst paBaeiM 60°. CumrtaiiTe, 4TO pa3Mepsl IUIaHEThl X W CITyTHUKOB MAJIbI IO
CPaBHEHHMIO C PACCTOSIHUAMM MEXAy STHMH KOCMUYEeCKMMH oObekTamu. OTBET maiiTe B rpamaycax,
OKpYIJIUB €r0 JI0 LENbIX.

3. (7 6annos) Tlo BepTUKAIBHO PACIIONIOKEHHON CTEHKE CTPENISIOT METAUIMYECKUMH IIapUKaMHi Maccoit
m = 10 r kaxap1id. [lapuku moayieTaroT K CTeHKE co CKOpocThio V = 600 M/c o yriiom o = 60° kK HopMaH,
MPOBEACHHOW OT TJIOCKOCTH CTeHKH. CTpenbOy Mpou3BOAAT ¢ 4acToTo N = 40 BBICTPEIIOB B MHUHYTY.
[[Mapuku ympyro OTCKaKMBAIOT OT CTCHKU (0€3 MOTEepH CKOPOCTH TMOJ TE€M K€ YIJIOM 0 K HOPMAJIH).
Haiinmure cpenHioo cuimy, IEHCTBYIONIYIO Ha CTEHKY B Tpoliecce cTpesibObl. OTBeT Aaiite B HhtoToHaX (H).
Ecnu oTBeT nosnyvaercs B Buie 6ECKOHEUHOM ECATUYHOM APOOHU, OKPYIIIUTE €T0 0 COTHIX, €CIIU OTBET —
KOHEYHasl IeCATUYHAs JpoOb UITH 1IeJI0€ YUCIIO, TPUBEANUTE €ro 0e3 OKPYIIICHHUS.

4. (11 6annos) Heonosuauuslii seraromuii 00bekt (HJIO), KOTOPBIN HEMOABUKHO BHCEN HaJ 3eMIIEH,
BJIpYI Hayall JBUTATbCsl U B TEUEHHE BPEMEHHM T JIETeN IO MPSMON C MOCTOSHHBIM YCKOPEHHEM
a =100 m/c%. 3aTeM ero yckopeHue ymajuo a0 Hyis, a HJIO mpoomkui IBUKEHHE B TOM e HallpaBJIeHHH
C MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO, U CITYCTsI BpeMs 2T IOcje Hayalla JABM)KEHUs BHe3arHo ucye3. Habmrogarens
3aMEeTUJI, YTO MEPBYIO MOJIOBUHY BCEr0 BHJIMMOTO MYyTH OOBEKT mpoiien 3a 5 ¢. Kakoli MakcuManbHOM
ckopoctu noctur HJIO? OTBet paiite B MeTpax B CEKyHAY (M/C), OKPYTJIUB €ro A0 LENbIX.

5. (11 6annos) ManeHpkuii mapuk A TMOABEHICHHBIH HA JBYX HHUTIAX K
BepTUKanbHOH ocu BD, Bpamaercs BOKpYr 5TOH OCM B TOPH3OHTalbHOH p
IUIOCKOCTU C YIJIOBOM CKOpOCThIO ® = 6 pan/c, npu 3tom AD — pammyc
BpaimieHus (CMOTpHu pucyHok). Hute 1 mpukpersieHa B Touke B, a Huth 2 — B

C .
touke C k ocu Bpaenus, npu 3tom BC = CD = a=0,2 m. [lnuna vutu 1 paBHa i
l1 = 0,88 M. Yckopenue cBoboaHoro magenus ¢ = 10 m/c’. Onpenenure
OTHOILIEHHE CHJIbl HATSDKEHUsI HUTH 2 K cuile HaTsbkeHus Hutu 1. Ecimm oTBer .

D

MIOJTy4aeTcs B BUJIE OECKOHEYHOH AECITUIHOM IPOOH, OKPYTIIUTE €ro 70 COTHIX,
€CII OTBET — KOHEeYHas JACCATHYHAs IPpOoOb MM IEJI0e YUCIIO, PUBEINUTE €ro
0€e3 OKpYTJICHHUSI.
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6. (11 6anros) Ha riamkoit rOpu30HTAIBHOM MOBEPXHOCTH HAXOMAATCS JBE TEJICKKHA MaccaMu My U My,
COCIMHEHHbIE HEBECOMOW MPYKUHOMU, IPHU 3TOM TEJIEKKA MACCOM M2 CTOUT BIUIOTHYIO K BEPTUKAIBHOU
crere. Tenexxky Maccoit My, yIep>KUBAIOT TaK, YTO MPYKMHA OKA3bIBACTCS CIKATOM, BETMYMHA IehOpMaIlin
MPY)XUHBI paBHA Xo. TelnexKy My oTmyckarT 06e3 Toruka. OmpeaesnTe OTHOIEHHE Mace IPy30B Ma/my,
eciM MaKcHUMayibHas jAedopManusi TPYKHHBI TMOCIE€ TOTO Kak 00€ TEJeKKH NPHUAYT B JIBUXKEHUE,
OKa3bIBaCTCS B JIBAa pa3a MEHBIIE, YeM HadaiubHas aedopmarus Xo. Ecim oTBeT momydaercs B BHIE
OCCKOHEYHOW JIECATHYHOUN IPOOH, OKPYTIIUTE €0 IO COTHIX, €CIM OTBET — KOHEYHAs JIECATHYHAs APOOb
WM LIeJI0€ YKMCII0, IPUBEAUTE €ro O3 OKPYTJICHHUS.

7. (15 6ann06) Manpuuk OpocaeT ¢ MOBEPXHOCTH 3eMJIM KaMEHb C HadallbHOM CKOPOCTBIO Vo = 14 wm/c,
HampaBJIEHHON moxa yrioM o = 60° K TOpU30HTY. 3aTeéM MO TPAaeKTOPUM KaMHS MallbYMK 3alycKaeT
YOPABISEMBIM APOH, KOTOPBIM JBHXKETCA C TAaKOW ITOCTOSIHHOW CKOPOCTBIO, YTO B BEPXHEU TOYKE
TPAeKTOPUHU €ro YCKOPEHHE PaBHO YCKOpPEHUIO0 cBOOOAHOTO majeHus. Kakoe yckopeHHe MMeeT ApPOoH B
TOYKe, Haxojsiieics Ha BbicoTe h = 4,8 M, oTcuMTaHHON OT YpoBHS Opocka? YckopeHue CBOOOIHOTO
nagenus g = 10 m/c?. Otser naiite B M/c. Ecim oTBeT monydaercs B BHIE OECKOHEUHOH NeCATHUHOM
IpoOU, OKPYTIMTE €T0 JIO0 COTHIX, €CITH OTBET — KOHEYHAS ACCATHYHAS IPOOb WM IIeTI0€ YMCII0, TPUBEINTE
ero 06e3 OKpyIJIeHHUS.

8. (15 6annosé) Ha TOpM3OHTANBHOI MOBEPXHOCTH HAXOJUTCS Tpy3 maccod M= 3 kr, Kk KOTOpOMY
MPUKpEIUIeHa 0THOPOIHAS TPYXKHHA Maccoi M = 2 kr, ko3ddurmeHT xectkoct kotopoid K =100 H/m. K
MpYyKUHE MPHIOKEeHa TOPU30HTaIbHO HarpaBieHHas cuiia F = 10 H (cMm. pucynok). Koaddunuent tpenus
MEXJy Tpy30M U moBepxHocThio (L = 0,1. Onpenenute BenMuuHY AepOpMaluu NMPYXKHUHBI B MpoLEcce
JBMDKEHUS CUCTEMBL. B mporiecce IBMKEHUS MPYKHUHA OCTAETCs TOPU30HTAILHON. Y CKOpEeHHE CBOOOHOTO
nagenns g = 10 m/c®. OTBeT naiiTe B CAHTUMETPAX (CM), OKPYIJIHB €ro JI0 JAECATHIX.

M m

9. (16 6annos) Yerblpe OAMHAKOBBIX PE3UCTOPAa M HIACATBHBIA JIHO]T
COCJIMHEHBI B JJICKTPHUYECKYIO LENb M IMOJKIYCHbI K HJICATLHOMY
UCTOYHMKY TOKa HanpsbkeHuem U = 9 B, kak nmoka3aHo Ha pucyHke. Kakoe
HampsDKeHHe OyleT Ha JuoJie MNPH TaKOM BKIIOYEHHU €ro B
anekTpuyeckyro nenb? OTBer naiite B BojibTax (B), okpyrnus ero ao
necsaThiX. VeanbHblil MO MMEeT HYJIEBOE CONPOTHBICHHE Ul TOKa, [ | —

MMPOTCKAOMICTO MO HEMY B HAIPABJICHUU «CTPCIKW», U MPECACTABIIACT

o
O +

coOoif OEeCKOHEYHOE CONpPOTHBIEHHE, €CIM TOK 10 HEMy Teyer
B IIPOTUBOIIOJIO)KHOM HarpaBlIeHUH.
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